ATA DA VIGÉSSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO VIGÉSSIMO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS. EM SEGUIDA FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR MÁRCIO JORGE BATISTA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR ONDE FOI APROVADA POR TODOS. O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 32/2021 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONTRATO DE COMODATO DAS INSTALAÇÕES DA ESCOLA SANTA LUZIA DE SIRACURA PARA FUNCIONAMENTO DO POLO DE APOIO DE ENSINO PRESENCIAL UNOPAR/ELISABETE DOS SANTOS DE LIMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE EDSON CÍCERO ALBINO FRANQUEOU A PALAVRA PARA TRATAR SOBRE O EXPEDIENTE. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E COMEÇA DISCORDANDO SOBRE O TEMPO DE CONTRATO DE FUNCIONAMENTO DO POLO DE APOIO DE ENSINO PRESENCIAL, RELEMBRA SOBRE SUA INDICAÇÃO COLOCADA NO MÊS DE ABRIL REFERENTE AS DOAÇOES DOS NOTEBOOKS, SEGUE PEDINDO VALORIZAÇÃO DOS PROFESSORES DO NOSSO MUNICÍPIO, E DIZ NÃO SER CONTRA A INSTALAÇÃO DE UMA FACULDADE EM NOSSO MUNICÍPIO, MAS DISCORDA POR SER UMA FACULDADE PAGA E TERMINA LEMBRANDO QUE COMO HÁ SOBRA DE DINHEIRO NA EDUCAÇÃO FOSSE FEITO O RATEIO QUE É DE DIREITO DOS SERVIDORES. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E INICIA DISCORDANDO DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA JUSTIFICANDO QUE QUALQUER BENEFICIO QUE VENHA AO MUNICÍPIO É DE GRANDE VALIA POIS A VINDA DA FACULDADE PARA NOSSO MUNICÍPIO SERÁ PARA ATENDER AS PESSOAS QUE NÃO CONSEGUIRAM PASSAR NUMA FACULDADE PÚBLICA E TERMINA RESSALTANDO QUE UM DOS MAIORES BENEFICO É QUE O FUNCIONÁRIO TERÁ 20% DE DESCONTO.  NÃO TENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE SOLICITA AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A REVISÃO DA CHAMADA DOS VEREADORES ONDE FOI VERIFICADA A PRESENÇA DE TODOS. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 32/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTVO QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONTRATO DE COMODATO DAS INSTALAÇÕES DA ESCOLA SANTA LUZIA DE SIRACURA PARA FUNCIONAMENTO DO POLO DE APOIO DE ENSINO PRESENCIAL UNOPAR/ELISABETE DOS SANTOS DE LIMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E PRIMEIRA VOTAÇÃO COM UM VOTO CONTRÁRIO FOI APROVADO. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E INICIA DIZENDO QUE RESPEITA A OPINIÃO DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL MAS JUSTIFICA QUE EM NOSSO MUNICIPIO HÁ PESSOAS QUE NÃO TEM CONDIÇÕES DE PAGAR UMA FACULDADE PARTICULAR MESMO COM DESCONTO E LEMBRA MAIS UMA VEZ SOBRE SUA INDICAÇÃO EM RELAÇÃO AOS NOTEBOOKS COLOCADA NO MÊS DE ABRIL, COBRA QUE SEJA FEITO O RATEIO DA EDUCAÇÃO JUSTIFICANDO QUE HOUVE SOBRA DE VERBA E SUGERE QUE O PRESIDENTE ENCAMINHE UM OFÍCIO AO MINISTÉRIO PÚBLICO. LOGO APÓS A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA INICIA EXTERNANDO SEU AGRADECIMENTO EM PODER CONTAR COM TODOS DA CASA EM ALGUMAS DE SUAS DECISÕES E RESSALTA A IMPORTÂNCIA DE UMA FACULDADE PARA NOSSO MUNÍCIPIO. TERMINA FALANDO SOBRE O MOMENTO E A CEIA NATALINA E SEGUE DESEJANDO UM FELIZ NATAL E ANO NOVO PARA TODOS. EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PARABENIZA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRAPELAS SUAS PALAVRAS, OS PROFESSORES ALI PRESENTES E OS AMIGOS DA GUARDA MUNICIPAL, EM ESPECIAL AO AMIGO CASTÉ. E SEGUE DISCORDANDO DA POSIÇÃO DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA E DIZ QUE ACREDITA QUE A VEREADORA DESCONHEÇA A QUANTIDADE DE PESSOAS QUE SE DESLOCAM PARA MACEIO EM UM DIA DE TRABALHO CANSATIVO PARA FAZER UM CURSO DE ENFERMAGEM, CURSO TÉCNICO OU NUMA FACULDADE COMO O CESMAC E DIZ SER LAMENTAVÉL A POSIÇÃO DA VEREADORA E TERMINA EXTERNANDO SEUS PARABÉNS AO PREFEITO MÁRCIO LIMA E A SUA EQUIPE POR TEREM FEITO UM BRILHANTE TRABALHO ESTE ANO, A TODOS OS SECRETÁRIOS E AOS COLEGAS E SE DIZ MUITO ORGULHOSO POR SER REPRESENTADO PELO PRESIDENTE DESTA CASA  QUE SEMPRE ACOLHE TODOS OS PROBLEMAS E BUSCA COM VEEMÊNCIA RESOLVE-LOS. E TERMINA DESEJANDO UM FELIZ NATAL E ANO NOVO A TODOS. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONVIDOU OS VEREADORES PARA A SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA EM CINCO MINUTOS PARA VOTAR EM SEGUNDA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 32/2021. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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